

张裕葡萄酒城预计后年投用

67个工业项目加上98个服务业项目 拉动经济发展,增加税收收入,促进人口就业



本报记者 张琪

除了引人关注的基础设施项目外,烟台市政协副主席、发改委主任王式亮还通报了烟台市工业项目情况和服务业项目进展情况。一个大项目的引进不仅能带动当地经济的快速发展,增加税收,还能促进当地人口实现就业。

开发区通用汽车项目

继2012年汽车三期、动力总成二期扩能项目投用后,2013年,下一代赛欧轿车及其变型车等三条生产线改造项目开工建设,总投资约40亿元,目前已完成投资12亿元,预计年底可全部完工,2015年预计可新增营业收入300亿元,公司总产值有望达到1000亿元。

南山集团东海航空产业园项目

总投资120亿元,总建筑面积65.6万平方米,包括4个子项目,分别是年产2万吨航空航天用耐高温耐腐蚀高强度锻件项目、热轧项目、熔铸项目和硬质合金熔铸项目。主要建设厂房及附属设施,新上热轧机、推进式加热炉、铸造机等设备500余台套。目前,厂房完成44万平方米钢结构,21万平米辅助设施施工,设备安装完成47.5%。项目达产后,预计年新增产值235亿元,利税38亿元。

招远玲珑集团年产10万吨 钢丝帘线生产项目

总投资30亿元,建筑面积30万平方米。主要建设帘线车间及其附属用房,购置相关设备设施5500台套。年内计划完成10万平方米车间土建工程,购置2000余台套配套设备及辅助设施。目前,正在进行场地基础施工,已累计完成投资3亿元,计划2015年完工。投产后年可实现营业收入50亿元,税收4亿元。



张裕国际葡萄酒城项目

目前酒精罐区一期工程罐体安装完成,生产中心屋顶网架制作安装完成,2个酒庄主体完工,葡萄酒研究院正在进行主体施工。计划2016年建成投入使用,年可新增营业收入135亿元,税收35亿元。将打造世界一流的葡萄酒现代大工业酿造示范区。

烟台化学工业园项目

总投资700亿元。目前,MDI一体化项目开始单机试车。PO/AE一体化项目,预计年底完工。项目全部建成投产后,万华集团MDI总产能将达到200万吨,跃居世界首位,成为国内外重要的液化石油气交易中心、聚氨酯和涂料原料基地,以丙烯为主要原料发展下游产业的化工园区。

莱山区杰瑞新型钻机 装备产业园项目

总投资23亿元。主要建设液压钻机、快速移运钻机生产车间等。目前,已完成土方回填和桩基施工,即将开始厂房施工。建成达产后,预计年新增销售收入26.3亿元,税收2.4亿元,吸纳就业2000余人。

高新区山东国际生物科技园项目

目前,2.7万平米启动区已投入使用,入驻科研院所、企业等近50家,一期工程13万平米正在进行内外装修。全部投用后,将引进300多家高科技企业,建成国内领先、国际一流的生物科技产业创新基地、高端科技成果转化基地和知识产权交易中心。

招远皮革 加工贸易区项目

总投资20亿元。建筑面积60万平方米,集皮革加工、辅料市场、展示大厅、商业等多种功能于一体。项目投入运营后,年可实现营业收入80亿元,税收4亿元。

开发区现代汽车 研发中心项目

总投资18亿元。投入使用后,将对电机、电池和电控装置等新能源汽车的三大核心部件进行研发和整车性能测试。年可新增营业收入1亿美元。

招远中亚轮胎 试验场项目

总投资11亿元。主要建设轮胎试验跑道10条,轮胎试验区一个,新建试验室等13.6万平方米,新增试验场运行管理设备228套。投产后,将具备承接国家轮胎质量检测试验和外单位委托试验能力,年可试验轮胎3000余车次。

芝罘区东和 科技园项目

总投资65亿元。建设77万平方米商务楼宇,主要包括集电港、服务外包基地、IT智谷、动漫山、教育培训基地以及配套服务设施等。预计二期投入使用后,入驻企业达1000余家,吸纳就业6万余人。

莱山区总部 经济基地项目

总建筑面积290万平方米,规划建设商务办公区、配套商业金融服务区、研发中心区、配套生活区等功能区。

芝罘区瑞康健康 服务产业园项目

项目总投资50亿元,主要建设养老信息服务平台、养生养老基地、康复医院、医疗器械产业园等。项目建成后,可为5000名老年人提供养老及相关配套服务,将成为省内乃至全国档次最高、配套设施最全的健康养老产业基地。

福山区乐天 养老中心项目

总投资12亿元,主要建设复合型现代养老居住示范区。目前正在进行主体施工及装饰装修,计划引进一所知名三级甲等医院设立分院,预计2015年底完工投入运营,将新增医疗和养老床位约6800张,新增就业5000余人。

苹果白兰地物以珍稀方为贵

与友人小酌,他颇为神秘地说有私家珍藏的“白兰地”与我们分享。见实物,“苹果白兰地”,众人笑:“白兰地应为葡萄酿造,岂会是苹果?”友人急于辩解,而后,一场“苹果白兰地”认知之旅由此开始。

神秘的来客

“在国人的认知中,白兰地是一款以葡萄为原料的酒类,确实,葡萄制成的白兰地约占白兰地市场九成。”“但事实上,在白兰地品类中享誉世界的品类还有苹果白兰地。”

1553年,一个诺曼底人第一次蒸馏出苹果白兰地。16世纪以后,苹果白兰地在当地深受欢迎,但直至19世纪才获得了政府的正式承认。“与葡萄白兰地不同,苹果白兰地相对稀缺、珍贵,因此国人鲜见。”友人说。

斟上一小杯苹果白兰地,琥珀剔透,独特妙爽的口感四溢,原来苹果香如此美妙。没想到,这瓶标有“祥府庄园”字样苹果白兰地竟然产自山东烟台,隶属于吉斯集团旗下祥府酒庄。在

座好友无不啧啧称奇。

与香醇近距离邂逅

翌日,与友人驱车直赴烟台牟平“祥府庄园”——苹果白兰地的真正发源地。很高兴,两位朋友能第一时间品尝到今年6月刚面市的“祥府庄园”苹果白兰地。

“其实,苹果白兰地自诞生至今已有几百年的历史,但因技术原因,苹果白兰地一直与国人无缘。烟台祥府酒庄有限公司出于为国人争光的责任感,利用优越的地域条件,经过长达三年时间反复试验,终于成功。”

原来,“祥府庄园”苹果白兰地的制作严格采用烟台生长的十几种晚熟苹果,把不同甜度、酸度的苹果碾压成均匀的苹果泥后“休息”几个小时,再榨出果汁并在自然状态下发酵数月后变成苹果酒,然后按法国干邑白兰地的制作工艺和检验标准掐酒头截酒尾,取中馏成分,生产出苹果白兰地。

酒业巧创新,中华傲

“祥府庄园苹果白兰地不仅拥有独特美妙的口感,更具苹果的酒香型和

普通白兰地的保健作用,可帮助胃肠消化、驱寒暖身、化痰解毒、解热利尿,并能提高心血管的强度。”工作人员介绍,“其采用法国利穆森区域的橡木做桶贮酒,一是因为橡木质地坚硬,抗浸泡、耐腐蚀;二是橡木坚中有韧,透气性好,有利于酒液呼吸;三是含有鞣酸,鞣酸是白兰地呈琥珀色的来源;四是橡木属于草香型木质,其中含有纤维素、木质素和木糖素,能克服白兰地的爆辣口味,并产生一种奇香,使酒体陈香、醇厚、和谐。”

如今,“祥府庄园”苹果白兰地的诞生,改写了只有法、美、意等发达国家才拥有的第二大品类白兰地、中国只有单一葡萄白兰地的历史。尤为重要的是,它作为发酵蒸馏酒,改变了消费者对白兰地“易上头、见风倒”的饮用误区,是一款真正碱性健康的佳酿。

吉斯集团烟台祥府酒庄有限公司出品
地址:烟台市牟平区师范路426号
业务电话:0535-4237199

齐鲁晚报《今日烟台》 广告中心服务电话

- 客户部:6905575
- 房产部:6791398
- 汽车部:6791393
- 消费部:6791391
- 金融部:6791390
- 家居部:6791392
- 旅游部:6791399
- 教育部:6791397
- 医药部:6209575
- 拓展部:6791391

地址:芝罘区环山路3号润利大厦1509室
邮编:264000